

Előterjesztés a 2016. december 15.-én tartandó Elnökségi ülésre

Tisztelt Elnökség!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a gyantatechnológiás mézek fogyasztását megtiltó, azok piacról történő kiltását kezdeményező petíciót illetően néhány napja az Európai Parlament Petíciós Bizottsága döntött, és támogathatóvá változtatta státuszát.

Támogathatóvá változtatta anélkül, hogy bármilyen a közlést alátámasztó dokumentum esetünkben analízis eredmény csatolását kérte volna a Bizottság.

A benyújtott petíciók egy része már alaki okokra hivatkozva sem befogadhatók, vagy illetékesség vagy megalapozottság hiányában anélkül zárják le, hogy támogathatóvá minősítették volna.

A petíciók egy másik részénél a nyilvános meghallgatás is megelőzi a támogathatóvá válást.

A bejelentés óta elhúzódó idő arra enged következtetni, hogy akár már végezhetek és meg is találhattak egyes mintákban az ioncserélő műgyanta komponenseit.

Nem dőlhetünk azonban hátra ebben az esetben sem, számítanunk kell bizonyos szűk de annál eredményesebb ellenérdekelte csoport beavatkozási kísérleteire ebben a kérdésben is.

A továbbiakban tehát jól el kell találni a folytatást, mint ahogyan a tavaszi közgyűlésen is és azóta is hangoztatom közösségi kampányra van szükség.

A küldöttek már tavasszal is kinyilvánították, hogy az általam ismerttetett petíció és a benne rejlő lehetőségek elemi érdekeink az elveszített piacaink visszaszerzésének lehetőségét tartogatják ezért támogatták ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

Nagy igyekezetem ellenére sajnálatosan módon az Önök részéről ebben a kérdésben csupán annyi történt, hogy felhatalmazást kértek a helyzet megoldására a 2016. november 13-ai küldöttgyűlésen.

Sajnos már azóta is egy hónap eltelt és nincs tudomásom róla, hogy annak lehetséges megoldására bármilyen petíciót benyújtottak volna.

A tavaszi közgyűlésen segítséget kértem egy videospot elkészítéséhez, és kértem az Önök támogató hozzáállásukat ezidáig eredménytelenül.

Most ismétlem kérem segítségüket a korábban felsorolt dolgokkal kapcsolatban.

Támogatásra van szükség vizsgálatok elvégzésére a sztirol és divinil-benzol detektálására, kampányvideo elkészítésére, figyelemfelkeltő közösségi kampány költségeire, nyilvános meghallgatásra történő kiutazáshoz, egyéb még nem látható költségekre!

ORSZÁGOS MAGYAR MÉHÉSZETI EGYESÜLET
1094 Budapest, Viola u. 50

IKTATÓSZÁM: 2089/2016

ÉRKEZETT:
2016 DEC 12.

ALÁÍRÁS:
